
PAUTA 
PARA A 20ª SESSÃO ORDINÁRIA DO PERÍODO

ADICIONAL À 4ª SESSÃO DA 17ª LEGISLATURA 
EM 04 DE MARÇO DE 2015

 
Em pauta por 5 (cinco) sessões, para conhecimento, recebimento de
emendas e estudos das Sras. Deputadas e dos Srs. Deputados, de acordo
com o artigo 156 e o item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento
Interno.

1ª Sessão

1 - Projeto de resolução nº 1, de 2015, de autoria da deputada Constancia Felix.
Dispõe sobre o "Programa Assembléia Popular para Parlamentares
Municipais".
 
2 - Projeto de lei nº 47, de 2015, de autoria da deputada Ana do Carmo. Declara
de utilidade pública a "Associação Santo Inácio para Integração do Trabalhador
Especial de São Bernardo do Campo", naquele Município.
 
3 - Projeto de lei nº 48, de 2015, de autoria da deputada Constancia Felix. Dá a
denominação de "Lourenço Agostinho Abba Filho" ao Fórum localizado na Via
Antonio Cruanes Filho, altura do parque da Cidade, em Limeira.
 
4 - Projeto de lei nº 49, de 2015, de autoria da deputada Constancia Felix.
Dispõe sobre o programa de vigilância, prevenção, combate e controle da
transmissão da dengue no Estado.
 
5 - Projeto de lei nº 50, de 2015, de autoria da deputada Constancia Felix.
Obriga as concessionárias prestadoras de serviços públicos nas rodovias a
distribuir boletins informativos aos usuários.
 
6 - Projeto de lei nº 51, de 2015, de autoria da deputada Constancia Felix. Dá a
denominação de "Palhaço Beijinho" a um dos circos do "Festival de Circos" de
Limeira, naquele Município.



 
7 - Projeto de lei nº 52, de 2015, de autoria da deputada Constancia Felix.
Institui o "Dia do Produtor de Plantas e Flores".
 
8 - Projeto de lei nº 53, de 2015, de autoria da deputada Constancia Felix.
Institui a campanha de prevenção às doenças de hipertensão e diabetes
denominada "SETEMBRO VERMELHO" no Estado.
 
9 - Projeto de decreto legislativo nº 3, de 2015, de autoria do deputado Carlos
Giannazi. Susta os efeitos de parte destacada do Decreto nº 61.132, de 2015.

2ª Sessão

1 - Projeto de lei nº 40, de 2015, de autoria da deputada Constancia Felix.
Obriga os bancos a garantirem o atendimento aos usuários respeitando períodos
máximos de espera.
 
2 - Projeto de lei nº 41, de 2015, de autoria do deputado Vitor Sapienza.
Estabelece peso máximo para o material escolar trasportado pelos alunos das
escolas da rede pública e particular do Estado.
 
3 - Projeto de lei nº 42, de 2015, de autoria da deputada Constancia Felix.
Obriga os Municípios a instalarem ecopontos para recebimento de lixo não
doméstico.
 
4 - Projeto de lei nº 43, de 2015, de autoria da deputada Constancia Felix.
Obriga os edifícios públicos e privados a fixarem avisos em adesivos ou em
forma de placas, nas dependências sanitárias, com a inscrição "A prevenção de
doenças é dever de todos - Lave as mãos".
 
5 - Projeto de lei nº 44, de 2015, de autoria da deputada Constancia Felix.
Obriga os novos condomínios residenciais a passarem todo o cabeamento de
forma subterrânea.
 
6 - Projeto de lei nº 45, de 2015, de autoria da deputada Constancia Felix.
Institui o "Dia da Mulher Empreendedora" no Estado.

3ª Sessão

Moção nº 10, de 2015, de autoria da deputada Beth Sahão. Apela ao Sr.
Presidente da Sociedade Beneficente Israelita Brasileira Albert Einstein, senhor
Claudio Luiz Lottenberg, para que se posicione de maneira veemente diante
dessa agressão sofrida pelo ex-ministro Guido Mantega, apurando a fundo esse



caso, tomando as devidas providências para punir os agressores e também
coibir tais práticas, evitando que situações lamentáveis como essa tornem a
ocorrer.

4ª Sessão

1 - Projeto de lei nº 34, de 2015, de autoria da deputada Constancia Felix.
Obriga os estabelecimentos comerciais, bancários, de serviços e similares a
realizar o plantio de árvores em seus estacionamentos.
 
2 - Projeto de lei nº 35, de 2015, de autoria do deputado Aldo Demarchi.
Disciplina o uso das denominações "cartório" e "cartório extrajudicial" no
Estado.
 
3 - Projeto de lei nº 36, de 2015, de autoria da deputada Constancia Felix.
Institui o "Dia dos Produtores de Mudas, Sementes e Flores" no Estado.
 
4 - Projeto de lei nº 37, de 2015, de autoria do deputado Celso Giglio. Cria no
âmbito do governo do Estado o cadastro de registro e identificação de drones,
também  conhecidos como vant (veículo aéreo não tripulado).

5ª Sessão

1 - Projeto de lei nº 31, de 2015, de autoria do deputado Campos Machado.
Altera dispositivo da Lei nº 10.019, de 1.998, e da Lei nº 15.688, de 2.015, que
dispõem sobre o Plano Estadual de Gerenciamento Costeiro.
 
2 - Projeto de lei nº 32, de 2015, de autoria da deputada Constancia Felix.
Dispõe, sobre punições ao atendimento realizado ao consumidor através de
telefone, o chamado telemarketing, especialmente quanto à vontade do
consumidor de realizar o cancelamento.
 
3 - Projeto de lei nº 33, de 2015, de autoria da deputada Constancia Felix.
Institui a Política Estadual de Incentivo aos Municípios à divulgação do plano
diretor, através de cartilha ilustrada com os principais pontos de interesse da
sociedade local.
 
4 - Moção nº 9, de 2015, de autoria do deputado Celino Cardoso. Apela para os
Srs. Presidentes do Senado Federal e da Câmara dos Deputados, bem como
para os líderes dos partidos, a fim de que empreendam esforços para que os
Projetos de Lei que dispõem sobre a inclusão do tipo sanguíneo, bem como o
fator RH, nos documentos de identificação civil sejam apreciados e aprovados
com máxima brevidade possível.



 
Em pauta por 3 (três) sessões para conhecimento, recebimento de emendas
e estudos das Sras. Deputadas e dos Srs. Deputados, de acordo com o item
1 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno (Urgência).

2ª Sessão

Projeto de lei nº 46, de 2015, de autoria do Sr. Governador.  Estabelece
restrição para comercialização de aparelhos eletrônicos destinados a promover
alterações no IMEI (Insternacional Mobile Equipment Identity) dos aparelhos
de telefonia móvel celular e similares.
 
Em pauta por 3 (três) sessões, para conhecimento e recebimento de
recursos das Sras. Deputadas e dos Srs. Deputados, de acordo com o § 1º
do artigo 33 do Regimento Interno (Pauta para Recursos).

1ª Sessão

1 - Moção nº 45, de 2011, de autoria do deputado Luis Carlos Gondim. Apela
para a Sra. Presidente da República no sentido de que determine a imediata
realização dos estudos técnicos e administrativos que se fizerem necessários
visando a ampliação do prazo da Portaria nº 134, de 2011, e para permitir que o
profissional médico tenha disponibilidade de possuir mais de 2 (dois) vínculos
empregatícios.
 
2 - Moção nº 98, de 2014, de autoria da Comissão de Constituição Justiça e
Redação. Apela para os Srs. Presidentes da República, do Senado Federal e da
Câmara de Deputados a fim de que empreendam esforços no sentido de que
sejam realizados estudos com o intuito de modificar a legislação referente aos
serviços notariais e de registro, para incluir a obrigatoriedade destes de emitir
certidão às prefeituras dos municípios de suas sedes informando todas as
averbações realizadas nas matrículas de imóveis.

2ª Sessão

1 - Projeto de lei nº 861, de 2013, de autoria do deputado Celso Giglio. Dá a
denominação de "Abigail Trevizan" ao Centro Oncológico, em Osasco.
 
2 - Moção nº 65, de 2014, de autoria do deputado Ulysses Tassinari. Apela para
a Sra. Presidente da República e para o Ministro da Saúde para que determinem
a imediata revisão das regulamentações mencionadas, possibilitando que
hospitais de pequeno porte voltem a realizar procedimentos obstetrícios
normais, excluindo-se desse contexto aqueles considerados de alto risco.


